

Reforma de la Agencia numero cuatro
del Banco de Valencia

Memoria

Antecedente.-

El Banco de Valencia era propietario del edificio numero uno de la Gran via de Germanias donde tiene instalada su Agencia numero cuatro pero teniendo necesidad de ampliarla ha adquirido el edificio que lindando con aquel tiene fachada a la calle de Ruzafa en la que esta señalado con el numero ~~con el fin~~. La ampliacion consiste en unir la planta baja del edificio de la Gran via de Germanias con la planta bajaderecha entrando del ~~edificio~~ nuevo edificio

Obras a realizar.-

Hasta tanto sea posible construir un unico edificio con ambas propiedades que es la meta del Banco de Valencia las obras que trata de realizar son interiormente la union de citada de ambas plantas bajas y exteriormente la ~~realizacion de~~ modificacion de de las superficies de fachada que utiliza con el fin de dar a la Agencia la unidad y prestancia apropiadas.

Las obras interiores a realizar son:

Desaparicion del muro que separa ambas plantas bajas mediante el conveniente entramado de pies derechos y janas de perfiles laminados o de hormigon armado segun las posibilidades del comercio.

Construccion de archivo, aseos y ~~almacenes~~ guardaro-ropa y deposito de viciquetas utilizando la cubierta existente y construyendo otra porcion mediante vidrio armado.

Disposicion de una dependencia para Direccion y otra para sala de visitas.

Las obras complementarias de desagues, calefaccion, instalacion electrica y de agua potable, pavimentados, chapados, enlucidos y decoracion general.

Las obras de carpinteria y cerrageria necesarias.

Las obras exteriores son:

Modificacion de los dos huecos de acceso a la planta baja recayente a la calle de Ruzafa transformandolos en una puesta central y dos rejas laterales.

El cierre de la actual puerta de acceso a la Agencia convirtiendola en ventana.

~~Transformacion de todos los balcones de la fachada convirtiendolos en ventanales tanto en el edificio antiguo como en las ~~dos~~ plantas que ocupa el Banco en la calle de Ruzafa.~~

~~Rectificacion de las pendientes de las cubiertas recayentes a la Gran via para conducir las aguas a los patios interiores.~~

~~Colocacion de los moldeados y chapados decorativos.~~

~~Ejecucion de enlucidos y pinturas.~~

~~Colocacion de rotulos.~~

Documentos.-

Acompaña a esta memoria los planos de disposicion y secciones de la planta baja antes y despues de la ampliacion. ~~y los de~~ las fachadas tambien antes y despues de la obra.

Valencia 19 de Octubre de 1917
El gerente